
XXXL STOFF- UND 
LEDERAUSWAHL

ECHTES
LEDER

699,-
LEDER-SOFA 2-SITZIG

1.095,-

799,-
LEDER-SOFA 2,5-SITZIG

1.204,-

Wohnwand, Front Astkernbuche Lamelle massiv geölt,  
Korpus außen Astkernbuche furniert, Innen Astkernbuche-Nachbildung,  
ca. 301 (inkl. 10 cm Typenabstand) x 208 x 52 cm,  
Preis ohne Beleuchtung     24120057_01     2.309,-     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
Leder-Sitzgarnitur, echtes Leder, Füße Metall     29510005_01
Leder-Sofa 2-sitzig, ca. 164 x 90 x 88 cm         1.095,-     699,-
Leder-Sofa 2,5-sitzig, ca. 197 x 90 x 88 cm     1.204,-     799,- 
Gegen Mehrpreis: Sessel sowie große Stoff- und Lederauswahl 
Couchtisch, Kernbuche massiv geölt, mit Ablage und Rollen,  
ca. 100 x 45 x 70 cm     27480035_01     269,-     129,- 

1.299,-
WOHNWAND

2.309,-

FRONT
ASTKERNBUCHE
MASSIV GEÖLT

COUCHTISCH

269,-

129,-

DIE
BEIM PREIS

NR. 1
GARANTIERTB)

19% AUF MÖBEL, MATRATZEN, JUNGES WOHNEN, TEPPICHE UND LEUCHTEN
MwSt. GESCHENKT1)

1) + 2) Gültig bis mindestens 28.04.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03 und Seite 04/05.

B) Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

500e1000e

XXXL GUTSCHEIN XXXL GUTSCHEIN

2)

2)

1) + 2)  
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

BEI KAUF AB 2000 E BEI KAUF AB 4000 E

JETZT 
AUCH IM

*L048D*
L 0 4 8 D

*L048D*
L 0 4 8 D

ON TOP AKTION

» AB 99,- A ERHALTEN SIE EINEN 
RÜHRBESEN IM WERT VON  
23,95 A GRATIS3)    37315712

MEHR FÜR SIE DRIN

» AB 299,- A ERHALTEN SIE EIN 
KOCHMESSER IM WERT VON 
79,95 A GRATIS3)     37310608_01

» AB 199,- A ERHALTEN SIE EINE  
PFEFFERMÜHLE IM WERT VON  
42,95 A GRATIS3)    37317633

» AB 399,- A ERHALTEN SIE EIN  
24-TEILIGES BESTECK-SET  
IM WERT VON 89,- A  
GRATIS3)     37310686

3) Gültig bis mindestens 28.04.2018. Nähere Bedingungen siehe Rückseite dieses Prospektes.
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Kombi-Service „Takeo“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, 
Speise- und Suppenteller     80900019     275,20  UVP     99,99

30-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

Pfannen-Set, Keramikbeschichtung, ca. 20, 24 und 28 cm Ø     
35860036     19,99

3

1999
3 PFANNEN-SET

Bowle-Set, je 1 Bowle-Gefäß mit Deckel, ca. 4,5 l, Bowleschöpfer, Kunst-
stoff, und je 6 Kristallglasbecher, je ca. 300 ml     32800215     19,99     14,99

1

9-TEILIG

Besteck-Set „Diamond“, Edelstahl 18/10     82990008     49,99     39,992

30-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

Topf-Set, Edelstahl, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, 
Gemüsetopf, ca. 24 cm Ø, Pfanne, ca. 24 cm Ø, und Stielkasserolle,  
ca. 16 cm Ø     68760174     69,99     39,99

4

5-TEILIG

3-TEILIG

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

Frottier-Serie „Quattro“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
Waschhandschuh, ca. 16 x 22 cm     48930165_03,05,07-08,19     0,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm                     48930166_03,05,07-08,19     2,49 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm                 48930167_03,05,07-08,19        5,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm               48930168_03,07-08,19,05     11,99

7

099
KELCHGLAS

1,79 SIE 
SPAREN 44% 799

GLASKARAFFE

14,99
SIE 
SPAREN 46%

3999
2 BESTECK-SET

49,99
SIE 
SPAREN 20%

3999AB

5 WEBTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

59,99 SIE 
SPAREN 33% 5999AB

6 ORIENTTEPPICH, 
CA. 60 X 90 CM

89,99

SIE 
SPAREN 33%

Flachwebteppich „Venezia“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 62510098_54 69,99 39,99
ca. 80 x 250 cm 62510098_81 129,90 69,99
ca. 140 x 190 cm 62510098_61 199,90 79,99
ca. 155 x 230 cm 62510098_64 279,90 119,90

5 Webteppich „Hereke“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 80650062_54 59,99 39,99
ca. 133 x 190 cm 80650062_61 129,90 79,99
ca. 160 x 230 cm 80650062_64 169,90 99,99
ca. 200 x 290 cm 80650062_72 299,90 199,90

6 Orientteppich „Sunset“, handgearbeitet, sehr strapazierfähig,​
ca. 60 x 90 cm 64830010_92 89,99 59,99
ca. 70 x 140 cm 64830010_53 189,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830010_94 249,90 149,90

XXXL FARB- UND 
MUSTERBEISPIELE

Kelchglas-Serie, Rotweinkelch, ca. 450 ml, Weißweinkelch, ca. 350 ml, Sektkelch, 
ca. 220 ml, Biertulpe, ca. 380 ml, Trinkglas, ca. 250 ml, oder Longdrinkglas,  
ca. 380 ml     32800130,-0131,-0132,-0133,-0135,-0136     1,79     0,99 
Glaskaraffe, mit Edelstahlausgießer, ca. 1,1 l      32800087     14,99     7,99

7999
FLACHWEBTEPPICH,  
CA. 140 X 190 CM

199,90

SIE 
SPAREN 59%

3999
4 TOPF-SET

69,99

SIE 
SPAREN 42%

1499
1 BOWLE-SET

19,99

SIE 
SPAREN 25%

9999
KOMBI-SERVICE

275,20  UVP

SIE 
SPAREN 63%

1499
1 BOWLE-SET

25%

ca. 120 x 180 cm 64830010_60 399,90 249,90
ca. 140 x 200 cm 64830010_61 449,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830010_67 599,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830010_72 899,90 699,90

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

F
IL

IA
L

E
N XXXLutz | 17033 Neubrandenburg, Tel. (0395) 3512 - 0 | 19075 Pampow, Tel. (03865) 72 - 0 | 29525 Uelzen, Tel. (0581) 9717 - 0 | 38110 Braunschweig, Tel. (05307) 208 - 0 | 45127 Essen, Tel. (0201) 6464 - 0 | 46047 Oberhausen, Tel. (0208)30403 - 1 |  

48499 Salzbergen-Holsterfeld, Tel. (05971) 8691 - 0 | 48529 Nordhorn, Tel. (05921)7807 - 0 | 52146 Würselen, Tel. (02405) 602 - 0 | 57258 Freudenberg, Tel. (02734) 2754 - 200 | 58515 Lüdenscheid, Tel. (02351) 436 - 0 | 58638 Iserlohn-Dröschede, Tel. (02374) 975- 0 |  
63303 Dreieich, Tel. (06103)931 - 300 | 65203 Wiesbaden, Tel. (0611)269 - 0 | 65760 Eschborn, Tel. (06196)7743 - 0 | 68309 Mannheim, Tel. (0621) 7161 - 0 | 70734 Fellbach, Tel. (0711) 58560 - 0 | 71034 Böblingen-Hulb, Tel. (07031)212 - 0 | 71634 Ludwigsburg,  
Tel. (07141) 307 - 0 | 73441 Bopfingen, Tel. (07362) 92391 - 0 | 74080 Heilbronn, Tel. (07131) 487 - 0 | 76137 Karlsruhe, Tel. (0721) 6096 - 0 | 78048 Villingen-Schwenningen, Tel. (07721) 9910 - 0 | 79108 Freiburg, Tel. (0761) 214022 - 0 | 84030 Landshut,  
Tel. (0871) 9722 - 0 | 84524 Neuötting, Tel. (08671) 887 - 0 | 85609 Aschheim, Tel. (089) 9400587 - 0 | 86179 Augsburg, Tel. (0821)6085-0 | 87435 Kempten, Tel. (0831) 56588-0 | 88046 Friedrichshafen, Tel. (07541)3838-0 | 90461 Nürnberg, Tel. (0911)43940-0 |  
91717 Wassertrüdingen, Tel. (09832) 648 - 0 | 93055 Regensburg, Tel. (0941)606 - 0 | 94036 Passau, Tel. (0851) 881 - 0 | 94538 Fürstenstein, Tel. (08504) 9558 - 0 | 96114 Hirschaid, Tel. (09543) 828 - 0 | 97084 Würzburg, Tel. (0931) 6106 - 0 |  
97424 Schweinfurt, Tel. (09721) 94194 - 0 | 97437 Haßfurt, Tel. (09521) 692 - 0
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Buggy „Madrid“, Stahlrahmen, Bezug 100% PES, Rückenlehne 
5-fach verstellbar, 5-Punkt-Gurtsystem     46940002_02     69,99     59,99

11

Komplettbett „King“, weiß/
Buche, inkl. Nestchen, Himmel, 
Matratze und Himmelstange, 
Lgf. ca. 70 x 140 cm      
87980005_01     169,90

KOMPLETTPREIS

Kinderautositz „Tobi“, Concrete Grey, Gruppe 1, (9-18 kg), 
einfacher Einbau, 5-Punkt-Gurtsystem, höhenverstellbare Kopf-
stütze, Seitenaufprallschutz, verstellbare Sitz- und Schlafposition     
19690322_22     279,90  UVP     169,90

12

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     86190285_01-02     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     86190286_01-02     59,99     29,99

8

Sommerbett „Kiso“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 80% Wildseide/ 
20% PES, ca. 135 x 200 cm     68570039_01     39,99     19,99

SEIDE

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     66110547_01-02     49,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     66110548_01-02     59,99     39,99

Ösenschal „Carla“ mit Bommeln, 100% PES,  
ca. 140 x 245 cm     86810181_01     34,90     11,99

10

2999AB

SATIN-BETTWÄSCHE

49,99

SIE 
SPAREN 40%

1199
10 ÖSENSCHAL MIT BOMMELN

34,90

SIE 
SPAREN 65%

Ösenschal „Voile Uni“, 100% PES, ca. 140 x 245 cm     
86810133_01-02     6,99

9

5999
11 BUGGY

69,99

SIE 
SPAREN 14% 16990

12 KINDERAUTOSITZ

279,90  UVP

SIE 
SPAREN 39%

PREISHIT!
ONLINE

Bollerwagen, faltbar,  
Lademaße ca. 83 x 26 x 44 cm, 
belastbar bis 80 kg, Gesamt-
maß ca. 123 x 51 x 50 cm     
50580022_01     109,90     69,99

BEZUG ABNEHM- 
UND WASCHBAR

599
7 HANDTUCH

699
9 ÖSENSCHAL

1999AB

8 SATIN-BETTWÄSCHE

49,99

SIE 
SPAREN 60%

16990
KOMPLETTBETT

1999
SOMMERBETT

39,99

SIE 
SPAREN 50%

ca. 120 x 180 cm 64830010_60 399,90 249,90
ca. 140 x 200 cm 64830010_61 449,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830010_67 599,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830010_72 899,90 699,90

FALTBAR

6999
BOLLERWAGEN

109,90

SIE 
SPAREN 36%

1) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel, Matratzen, Teppiche und Leuchten, auch in den Abteilungen Junges Wohnen, Sparkauf und Express. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte 
Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen und Garten, Produkte der Firmen Aeris, Airline by Metzeler, Anrei, Artemide, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black 
Label by W. Schillig*, Bruck, CS Schmal, Escale, Ekornes, Foscarini, Grossmann, Hasena, Henders & Hazel, Hom‘in, Hülsta, Jan Kurtz, Jensen, Joop!, Joop! Living, Kare, Leonardo Living*, Light & Living, Luce 
Elevata, Luceplan, Musterring, Naos, now! by hülsta, Paulmann, Pekodom, Pieper, Philips, Rolf Benz, Ronald Schmitt, Schönbuch*, set one by Musterring, Smedbo, Spectral, Stokke, Team 7*, Tempur, TFK, Time, 
WK Wohnen* und Zuiver. Der Rabatt entspricht dem MwSt.-Anteil des jeweiligen Kaufpreises (Minderung 15,96 %). Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene MwSt. (Keine 
Erstattung der ausgewiesenen MwSt. möglich). Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis mindestens 28.04.2018.      
*Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich. 
B) Sollte ein bei uns gekaufter Artikel bei einem stationären Händler günstiger sein, bezahlen Sie bei uns den niedrigeren Preis minus 10 % 
Extrarabatt! Gültig bei Neuaufträgen. Inkl. Barzahlungsrabatt. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Keine Barauszahlung.

MEIN MÖBELHAUS.
Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. 
Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Angebote gültig bis 28.04.2018.
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Satztisch, Eiche rustikal, Lack seidenmatt, Unter-
gestell Edelstahl, ca. 50 x 39 x 50 / 50 x 35 x 44 cm     
17390006_01     299,-     99,90

1

EICHE
MASSIV

Couchtisch, Kernbuche massiv geölt, 
ca. 75 x 58 x 75 cm     28060010_02     299,-     139,-

2

INKL. SCHUBFACH

AUCH IN WILDEICHE 
ERHÄLTLICH

KERNBUCHE
MASSIV

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff,  
mit 3 Nierenkissen, 3 Arm-, 3 Kopf- und 3 Sitztiefen-
verstellungen und Schlaffunktion und Bettkasten, 
Füße Metall, ca. 216 x 286 cm      
06940011_01     1.549,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: seitenverkehrt, Rückenkissen mit 
Rolle sowie große Stoffauswahl 
Couchtisch, Sicherheitsglas klar, mit Ablage, 
bis max. 30 kg belastbar, 80 x 35 x 80 cm     
15180001_05     339,-     169,-

3

Inkl. Bettkasten Inkl. Schlaffunktion
Inkl. 3 Armteil- 
verstellungen

Inkl. 3 Kopfteil- 
verstellungen

Inkl. 3 Sitztiefen- 
verstellungen

XXXL STOFFAUSWAHL

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder mit Kontrast-
naht, mit 5 Kopfteilverstellungen, mit Armteil- 
verstellung, Fuß Metall chromfarbig, ca. 226 x 291 cm      
04570003_01     2.799,-     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Relaxfunktion, seitenver-
kehrt sowie große Stoff - und Lederauswahl

4

Gegen Mehrpreis: 
4A motor. Relaxfunktion

Inkl. Armteil-
verstellung

Inkl. 5 Kopfteil-
verstellungen

XXXL STOFF- UND 
LEDERAUSWAHL

ECHTES
LEDER

Boxspringbett, Unterbau und Kopfteil Lederlook Nilla 
weiß, Matratzen Stoffbezug Ringo 8091 grau, Unter-
bau Bonellfederkern, Matratzen Tonnentaschenfeder-
kern 500, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, Kopfteil 
Unico, Kaltschaumtopper, Füße Lack silberfarbig,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm     13940016_01     799,- 

9

Esstisch mit Funktion, Sonoma-Eiche-Nachbildung, 
inkl. Einlegeplatte, ca. 120 (165) x 80 cm     
14750029_06     565,-     299,- 
Eckbank, strapazierfähiger Bezugsstoff, 
ca. 182 x 142 cm     14750029_01     865,-     449,- 
Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell 
Edelstahl     14750029_10     165,-     99,90

6

Inkl. Tischauszug

AUSZIEHBAR

DETAILABBILDUNG

Esstisch mit Funktion, Glastop weiß satiniert, Gestell 
Lack weiß matt, Bodenplatte Edelstahl gebürstet, 
ca. 120 (160) x 120 cm      00690007_01     689,-     349,- 
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff taupe, Gestell 
Edelstahl     27310003_01     119,-     49,90

7

AUSZIEHBAR

XXXL VORTEIL

» ���INKL. 5 KOPFTEILVERSTELLUNG
» INKL. ARMTEILVERSTELLUNG

EIN PREIS – ALLES INKLUSIVE!

» �3 ARMTEILVERSTELLUNGEN
» �3 KOPFTEILVERSTELLUNGEN
» �3 SITZTIEFENVERSTELLUNGEN
» 3 NIERENKISSEN
» SCHLAFFUNKTION
» �BETTKASTEN
» RÜCKEN ECHT BEZOGEN

299,-
6 ESSTISCH MIT  

FUNKTION

565,-

349,-
7 ESSTISCH MIT  

FUNKTION

689,-

3 COUCHTISCH

169,-
339,-

9990
1 SATZTISCH

299,-

4 LEDER-WOHNLANDSCHAFT

1.499,-
2.799,-

139,-
2 COUCHTISCH

299,-

4990JE

7 STUHL

119,-

9990JE

6 SCHWINGSTUHL

165,-

999,-
3 WOHNLANDSCHAFT

1.549,-

4A

K
O

M
FO

R
TH

Ö
H

E
  

C
A

. 
5

8
 C

M

Inkl. Tischauszug

DETAILABBILDUNG

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder, Füße Eiche 
Bianco, ca. 245 x 200 cm       
25070022_03     2.645,-     1.699,- 
Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Aufklappfunktion, 
Relaxrücken, Kopfstütze, Rücken echt bezogen, Kissen, 
Hocker, seitenverkehrt sowie große Lederauswahl

5

Gegen Mehrpreis:  
5A Aufklappfunktion 5B Schlaffunktion 5C Relaxrücken

XXXL LEDERAUSWAHL

ECHTES
LEDER

5A 5B 5C

1.699,-
5 LEDER-WOHNLAND-

SCHAFT

2.645,-

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und Homeware Professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

Wohnwand, Front MDF weiß Hochglanz, Absetzung 
MDF Akazie dunkel, Korpus Kunststoff weiß/Aka-
zie-Nachbildung, ca. 320 x 200 x 52 cm, inkl. nicht 
austauschbaren LED-Lampen (Furnika Zeta S3S+LED 
SET PR.10X10)der Energieeffizienzklassen von A++ 
bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
19370009_01     1.555,-     888,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

8

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Matratzen-Set „Orthomatic Comfort plus“,  
Matratzenhöhe ca. 18 cm, 7-Zonen- Vitana- 
Kaltschaummatratze, Stretchbezug abnehm- und 
waschbar, 
Federholzrahmen „Multi Flex“, 42 Federholzleis-
ten, manuell verstellbar im Kopf- und Fußbereich     
01830001_01     499,-

12

BEZUG 
WASCHBAR

Matratzen-Set, Kaltschaummatratze, Gesamthöhe 
ca. 20 cm, 7 ergonomische Liegezonen, spezielle 
Schulterkomfortzone, Tencel®-Doppeltuchbezug 
abnehm- und waschbar, Lattenrost, 28 Federholz- 
leisten, Langkappen bis zum Außenrand, lasten-
verteilender Mittelgurt, Kopf- und Fußteil manuell 
verstellbar     04480152_01     199,-

10

KOPF- UND FUSSTEIL  
VERSTELLBAR

KOPF- UND FUSSTEIL  
VERSTELLBAR

FÜR
ALLERGIKER 
GEEIGNET

BEZUG 
WASCHBAR

7-ZONEN-SYSTEM

Schlafzimmer, Kernbuche teilmassiv, Absetzungen 
creme Hochglanz,  
Kleiderschrank 6-türig, 
inkl. 2 Spiegeltüren und 3 Außenschubladen, 
ca. 282 x 214 x 58 cm,  
Bett, Kopfteilabsetzung Lederlook creme,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, je 3 Schubladen,  
ca. 58 x 50 x 39 cm, Preis ohne Beleuchtung     
04030014_01     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Bettschubladen, 
Nachtkästchenpaneel sowie Beimöbel

11

**

INKL. AUSSENSCHUBLADEN

KERNBUCHE
TEILMASSIV

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

INKL. TONNENTASCHENFE-
DERKERNMATRATZEN UND 
KALTSCHAUMTOPPER

Schlafsofa, Stoffbezug, Füße Eiche hell, 
Lgf. ca. 141 x 200 cm, ca. 200 x 91 x 92 cm     
24690185_22     859,-     369,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

13

Inkl. Hubmatik
Beschlag Inkl. Schlaffunktion

Schlafsofa, Stoffbezug, 
inkl. Hubmatik-Beschlag , 
Topper im Sitz, Bettkasten, 
Fuß Chrombügel, 
Lgf. ca. 150 x 200 cm, 
ca. 200 x 93 x 93 cm     
24690170_02     995,-     399,- 
Gegen Mehrpreis:  
weitere Stoffausführungen

14

Inkl. SchlaffunktionHubmatik-Beschlag

XXXL VORTEIL

MATRATZEN-SET PREISGLEICH  
IN HÄRTEGRAD II UND III SOWIE IN DEN 
GRÖSSEN CA. 90 X 200 UND 100 X 200 CM 
ERHÄLTLICH

XXXL VORTEIL

» INKL. HUBMATIK-BESCHLAG 
» �INKL. JE 2 RÜCKEN- UND  

ARMTEILKISSEN
» INKL. SCHLAFFUNKTION
» INKL. BETTKASTEN

XXXL VORTEIL

» INKL. HUBMATIK-BESCHLAG 
» �KOMFORT-SITZHÖHE
» SCHLAFEN AUF SITZHÖHE
» INKL. BETTKASTEN

Schwebetürenschrank 2-türig, Kunststoff alpinweiß, 
Absetzung Spiegelauflage mit Glitzerstreifen, Griff-
leisten alufarbig, ca. 270 x 223 x 69 cm      
03800579_01     799,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel 

GESAMTHÖHE 
CA. 20 CM

399,-
14 SCHLAFSOFA

995,-

369,-
13 SCHLAFSOFA

859,-

1.999,-
11 SCHLAFZIMMER

499,-
12 MATRATZEN-SET

199,-
10 MATRATZEN-SET

9 SCHWEBETÜRENSCHRANK

799,-

799,-
9 BOXSPRINGBETT

888,-
8 WOHNWAND

1.555,-

XXXL VORTEIL

» ZONENUNTERSTÜTZUNG 
» DRUCKENTLASTUNG 
» KLIMAREGULIERUNG

INKLUSIVE HUBMATIK-BESCHLAG – FÜR EINE KOMFORTABLE UND LEICHTE BEDIENUNG

XXXL STOFFAUSWAHL

DETAILABBILDUNGEN
DETAILABBILDUNGEN

FRONT  
HOCHGLANZ

XXXL UMWELTSCHUTZ

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

INKL. LED-BELEUCHTUNG 150e

500e

XXXL GUTSCHEIN

XXXL GUTSCHEIN

2)

2)

BEI KAUF AB 600 E

BEI KAUF AB 2000 E

2) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel und Matratzen, auch in den Abteilungen Junges Wohnen, Sparkauf und Express. Ausgenommen: siehe 1), Artikel der Abteilung Baby & Kinder sowie Produkte der Firmen Ambiente, Ambiente by Hülsta, Dieter 
Knoll und Valnatura. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis mindestens 28.04.2018.

*L048D*
L 0 4 8 D

*L048D*
L 0 4 8 D

JETZT 
AUCH IM

2)  
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

MEIN MÖBELHAUS.
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Badkombination, Front weiß Glanz mit Kante und Griff anthrazit,  
Korpus weiß matt, bestehend aus:  
Waschbeckenunterschrank, 2-türig, ca. 60 x 62 x 33 cm     19770277_02     29,90 
Flächenspiegel mit Ablage, ca. 60 x 70 x 13 cm     19770277_05     29,90 
Hochschrank, 2-türig, 1 Schublade, ca.30 x 196 x 33 cm      
19770277_01     69,90 
Unterschrank, 1-türig, 1 Schublade, ca. 30 x 81 x 33 cm      
19770277_03     39,90 

4

FRONT LACK  
HOCHGLANZ

DETAILABBILDUNG

Büro-Programm, Eiche-Nachbildung trüffel, Front Lack weiß Hochglanz, 
Griffe Kunststoff silberfarbig, Eckschreibtisch, Gestell Metall weiß,  
ca. 160 x 76 x 140 cm     15340019_01     259,- 
Anstellcontainer, 4 Schubladen, ca. 44 x 76 x 80 cm     15340019_02     179,- 
Drehstuhl, Bezug schwarz, atmungsaktiver Netzrücken schwarz,  
Gestell Kunststoff schwarz, ca. 48 x 108-122 x 48 cm     13190020_01     229,-

3

Kunststoff weiß
Sonoma-Eiche- 
Nachbildung

Eiche-Nachbildung 
trüffel

LACK  
HOCHGLANZ

XXXL FARBAUSWAHLDETAILABBILDUNG

Kommodenserie, Lack weiß Hochglanz, Glas opti-white, mit Alugriffen, 
Kommode, mit 5 Schubladen, ca. 63 x 105 x 40 cm     05750071_01     199,- 
Highboard, 2-türig, ca. 123 x 135 x 40 cm     05750071_02     349,- 
Anrichte, 3-türig, 3 Schubladen, ca. 183 x 89 x 40 cm       
05750071_03     299,-

1

HOCHGLANZ

Schminktisch, Kiefer weiß, mit 5 Schubladen und verstellbarem Spiegel, 
ca. 97 x 142 x 40 cm     81030009_01     99,90 
Spiegel, mit Silberfolie verziert, ca. 70 x 150 x 7 cm     23620131_05     79,90 
Schmuckschrank, weiß lackiert, mit Inneneinteilung, ca. 41 x 146 x 37 
cm     59580002_01     69,90 
Hocker, Kiefer weiß, inklusive Sitzkissen in grau, ca. 40 x 45 x 30 cm     
81030009_02     19,90

2

Garderobenserie, Korpus Lack weiß, Front Balkeneiche furniert, 
Schuhschrank, 3 Türen, ca. 126 x 126 x 37 cm     15290057_01     469,- 
Spiegel, ca. 126 x 60 cm     15290057_02     89,90 
Garderobenpaneel, inklusive Hutablage, Kleiderstange und 5 Haken, 
ca. 80 x 183 x 27 cm     15290057_03     199,-

5

Garderoben-Programm, Korpus alufarbig, Front Glas weiß, 
Schuhschrank, ca. 117 x 97 x 34 cm     08280057_08     399,- 
Paneel, ca. 63 x 192 x 26 cm     08280057_03     179,- 
Schrank, ca. 66 x 190 x 38 cm     08280057_09     429,- 
Spiegel, ca. 94 x 57 cm     08280057_05     99,90

6

GLASFRONT

Hängeschrank, 1-türig, ca. 30 x 70 x 20 cm     19770277_04     29,90 
Hochschrank, 4-türig, ca. 50 x 196 x 33 cm     19770277_07     79,90 
Gegen Mehrpreis: Armatur, Beleuchtung, Keramikwaschbecken 

199,-
1 KOMMODE

299,-
1 ANRICHTE

349,-
1 HIGHBOARD 2 HOCKER

1990

6990
2 SCHMUCKSCHRANK

9990
2 SCHMINKTISCH

179,-
3 ANSTELLCONTAINER

259,-
3 ECKSCHREIBTISCH

229,-
3 DREHSTUHL

4 WASCHBECKEN     	     
UNTERSCHRANK

2990AB

8990
5 SPIEGEL

5 SCHUHSCHRANK

469,-
5 GARDEROBENPANEEL

199,-
6 SCHRANK

429,- 399,-
6 SCHUHSCHRANK

9990
6 SPIEGEL

179,-
6 PANEEL

GLASFRONT

4 HOCHSCHRANK

6990AB

2 SPIEGEL

7990

Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 04/05.

SOLANGE DER  
VORRAT REICHT

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11
149:-
Kommode

Lack

Hochglanz

Front

Hochglanz

13

119:-
Lowboard 12

169:-
Kommode

1 • Wohnwand 3-türig, San-Remo-Eiche-Nachbildung hell, 1 Glastür, 2 Wandboards, 6 Fächer, 2 Schubladen, 1 Klappe, 2 Glaseinlegeböden, 8 Einlegeböden, Griffe Kunststoff silberfarbig, mit LED- 
Glaskantenbeleuchtung, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A, Spektrum der EEK von A++ bis A, ca. 292 x 189 x 48 cm  222:-  (11070218_01)  2 • Couchtisch,  
Eiche-Nachbildung hell, gesoftete Kanten, 1 Ablage, ca. 110 x 47 x 65 cm  39,90  (07780036_03)  3 • Wohnlandschaft, Korpus und 2 Zierkissen Webstoff dunkelgrau, Sitz und 4 Rückenkissen Chenille  
hellgrau, Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, Füße Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 125 x 213 cm, ca. 248 x 91 x 178 cm  369:-  (16570013_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl   
4 • Wohnlandschaft, Korpus Webstoff hellgrau, Sitz und Kissen Webstoff dunkelgrau, Nosagunterfederung, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 130 x 228 cm, ca. 302 x 87 x 187 cm  444:-  (29910017_01)  
Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl  5 • Couchtisch, Tischplatte betonfarbig, Gestell Edelstahl matt, ca. 80 x 33 x 80 cm  111:-  (27270017_01)

1

222:-
Wohnwand

inkl
.  

LED-Be-

leuchtung XXX
L  
und

 

Farb- 

auswahl

beidseitig 

montier-

bar

3

369:-
Wohnlandschaft

3990
Couchtisch

6

222:-
Schwebetürenschrank

Hoc
h-

glan
z

4

444:-
Wohnlandschaft

XXX
L  
und

 

Farb- 

auswahl

5
111:-
Couchtisch

9 • Esstisch, Tischplatte Glas weiß, Gestell Lack weiß Hochglanz, Bodenplatte Edelstahl, ca. 140-180 x 76 x 80 cm  199:-  (00550001_01)  10 • Schwingstuhl, Lederlook schwarz, Kontrastnaht weiß, Gestell 
Metall chromfarbig, ca. 44 x 96 x 57 cm  24,90  (07580083_01)  Kommoden-Serie, Lack weiß Hochglanz, Griffe Kunststoff chromfarbig  11 • Kommode 1-türig, 4 Schubladen, 1 Einlegeboden, ca. 122 x 86 x 45 cm  
149:-  (10870212_01)  12 •  Kommode 2-türig, 4 Schubladen, 2 Einlegeböden, ca. 180 x 86 x 45 cm  169:-  (10870212_02)  13 • Lowboard 2-türig, 1 Schublade, 1 Fach, ca. 180 x 47 x 45 cm  119:-  (10870212_03)

9

199:-
Esstisch

Lack
  

Hoch- 

glanz

7

399:-
Polsterbett

XXX
L  

Farb- 

auswahl

Feder- 

kern

14 • Schreibtisch, Kunststoff weiß/eichefarbig, 3 Schubladen, Gestell Metall weiß, ca. 110 x 77 x 50 cm  99,90  (17490410_01)  
15 • Drehstuhl, Sitz Lederlook schwarz, Rücken Lederlook weiß, Gestell Metall chromfarbig, ca. 56 x 80-92 x 54 cm  79,90  (17490036_01)   

14
9990
Schreibtisch

15
7990
Drehstuhl

6 • Schwebetürenschrank 2-türig, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, Griffleisten Metall weiß, ca. 170,3 x 209,7 x 61,2 cm  222:-  (06870186_01)  Gegen Mehrpreis: auch in weiteren Größen, 
Passepartoutrahmen und Schrankzubehör  7 • Polsterbett, Stoff hellgrau, Ober- und Untermatratze Bonellfederkern, mit Komfortschaumtopper, Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 140 x 200 cm, 
ca. 162 x 100 x 226 cm  399:-  (02690092_01)  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

17 20

2

inkl. Schlaf-

funktion, 

Bettkasten und 

Armlehnenver-

stellung

inkl.

Rollrost, 

Matratze 

und

Topper

inkl.

2 Kleider-

stangen und 

2 Einlege-

böden

10

2490je

Schwingstuhl

inkl.

Butterfly-

Auszug

19

Korpus und Front 
weiß, 3 Schubladen,  
ca. 46 x 61 x 42 cm      
33:-  (25220133_01 )

33:-
Nachtkästchen

   							                    8 • Matratzen-Set, Matratze, Höhe ca. 22 cm, 7-Zonen-Taschenfederkern, Doppeltuchbezug, Bezug abnehm- und waschbar, 
für Allergiker geeignet und Lattenrost, Höhe ca. 8 cm, 14 Doppellattenelemente, Kopfteilverstellung, individuelle Härteverstellung im Mittelzonenbereich, ca. 90 x 200 cm  199:-  (26380193_01)  
ca. 140 x 200 cm  349:-  (26380193_02)

8

199:-
Matratzen-Set, 
ca. 90 x 200 cm

inkl.

Kopfteil-

verstel-

lung

Garderoben-Serie, Korpus weiß, Front weiß Hochglanz  16 • Schuhschrank, 2-türig, inkl. 5 Einlegeböden, ca. 89 x 120 x 37 cm  129:-  (12580097_01)  
17 • Wandspiegel, ca. 89 x 63 x 4 cm  39,90  (12580097_02)  18 • Garderobenbank, 2-türig, ca. 96 x 52 x 40 cm  119:-  (12580097_03)  
19 • Sitzkissen, Stoff anthrazit, ca. 96 x 6 x 35 cm  59,90  (12580097_04)  20 • Garderobenpaneel, inkl. 1 Kleiderstange, Ablage und 4 Haken, ca. 96 x 90 x 29 cm  
99,90  (12580097_05)  21 • Garderobenschrank, inklusive 1 Einlegeboden und 1 Kleiderstange, ca. 59 x 197 x 37 cm  169:-  (12580097_06)

16
129:-
Schuhschrank 21

169:-
Garderobenschrank

XXXL 

Vorteil:
 

Matratzen-Set

preisgleich in 

Härtegrad

II und III

18
119:-
Garderobenbank

ab

MEIN MÖBELHAUS.
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Hollywoodschaukel, Auflagen braun/taupe gestreift, gepolstert,  
Gestell Stahlrohr anthrazit, Dach taupe, max. Belastbarkeit 360 kg,  
ca. 221 x 169 x 129 cm     22590039_09     199,-

4

199,-
4 HOLLYWOOD- 

SCHAUKEL

SITZ ALS LIEGEFLÄCHE  
ABKLAPPBAR

Gartenklappstuhl, Stahlrohr silberfarbig, Bezug  
apfelfarbig oder ozeanfarbig , ca. 63 x 88 x 83 cm      
22590018_13, 03     29,90 
Beistelltisch, Metall silberfarbig, ca. 50 x 45 x 50 cm      
22590037_07     29,90

5

POLSTER ABNEHMBAR

2990
5 BEISTELLTISCH

Gartentisch, Metall silberfarbig, Platte Glas grau,  
ca. 180-240 x 76 x 100 cm     08150003_07     399,- 
Klappsessel, Gestell Aluminium grau, Textilene anthrazit, 
ca. 58,5 x 108 x 73 cm     27800013_02     49,90

2

399,-
2 GARTENTISCH

GLASPLATTE

Doppelliege, Kunststoffgeflecht hellgrau, Auflagen anthrazit,  
Dekokissen hellblau, ca. 120 x 30 x 198 cm     09040015_04     444,-

3

INKL. KOPF- UND  
RÜCKENVERSTELLUNG

INKL. DEKOKISSEN

INKL. AUFLAGEN

Gartenbank, Eukalyptusholz massiv, teakfarbig, 
mit integriertem Tisch, ca. 150 x 102 x 64 cm     
27500028_12     129,-

6

129,-
6 GARTENBANK

Die Angebote sind nicht in allen XXXLutz Filialen platziert. 
Bei XXXLutz in Iserlohn keine Gartenmöbelausstellung, 
jedoch sind alle Artikel bestellbar.

XXXL FARBAUSWAHL

Gartengruppe, Kunststoffgeflecht beige,  
Gartensessel, Sitzkissen braun, ca. 61 x 107 x 65 cm     27790019_01     149,- 
Gartentisch, Platte Spraystone Glas, Farbe braun, ca. 200 x 100 x 74,5 cm      
27790019_07     449,-

1

HYDRAULISCH  
VERSTELLBAR

GLASPLATTE

INKL. AUFLAGEN

449,-
1 GARTENTISCH

149,-
1 GARTENSESSEL

2990
5 GARTENKLAPPSTUHL

3 DOPPELLIEGE

444,-

4990JE

2 KLAPPSESSEL

FOLGEN
SIE UNS 
AUF

3) Gültig nur bei Neuaufträgen für lagernde Produkte der Firma WMF. Sie erhalten je nach Wert maximal eine Gratis-Zugabe.  
Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Gültig bis mindestens 28.04.2018.

AUF GEKENNZEICHNETE 
GARTENMÖBEL

35%4) 

BIS ZU
4)  

Ausgenommen: 
in dieser Werbung 

angebotene  
Ware

4) Gültig bei Neuaufträgen für Gartenmöbel. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher. Produkte der Firmen 
Angerer, Best, Biohort, Campingaz, Dekovries, Doppler, Fritz Müller, Gautzsch, Glatz, Jan Kurtz, Kettler, Knirps, Müsing, MWH, Niehoff, Sieger, Stern, Sungörl und Zebra. Keine weiteren Konditionen möglich. 
Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis mindestens 28.04.2018.
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GARANTIERTE  
BESTPREISE 1

MEIN MÖBELHAUS.

XXXL STABIL
AUF 4 BEINEN

2
GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

3
PERFEKTER
SERVICE

4
MOTIVIERTE
MITARBEITER
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